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Vyřizuje: Ing. Tomáš Němčic
Tel: 602 776 606
E-mail: nemcic@belkovice-lastany.cz
Datová schránka: z6mbv37
Datum: 14.10.2022

Poskytnuti informaci dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

vážený pane magistře,

k Vaši urgenci Vám sdělujeme následujici:

Na dopis Vaší klientky z června 2022 nebylo reagováno s ohledem na to, že se v době přijeti dopisu ještě
zpracovávaly podklady pro odesláni na Magistrát města Olomouce, Odbor územního plánováni a dopravy.
O doloženi dokladů na Magistrát Města Olomouce bylo jednáno na zastupitelstvu obce na konci května
2022. Co se týká informace o příslibu obce, že připravovaná změna územního plánu bude respektovat
požadavky klientky, tak takovýto přislib obec nemůže ze své podstaty vydat a přistupovat na něj, neboť' by
tak mohla ovlivnit nastaveni části území, které bude teprve řešeno odborníky v oblasti územního plánování.
Obec může přislíbit pouze, že bude dále projednávat navržené řešeni, které vznikne. Jednostranné přísliby
pro řešeni, které by v budoucnu mohlo někoho zvýhodňovat nebo znevýhodňovat jsou vyloučeny.

vážený pane magistře,

k Vaši žádosti o poskytnuti informaci ze dne 07.10.2022 sdělujeme následující odpovědi:

1. v jaké fázi se nachází jednání s pořizovatelem o návrhu změny územního plánu:

Zastupitelstvo obce Bělkovice-Lašt'any na zasedání č. 2 dne 25.05.2022 vzalo na vědomí informace o
rozhodnuti Krajského soudu Ostrava - pobočka Olomouc ze dne 27.10.2021 týkající se zrušení grafické
části plochy přestavby - P 18 a pověřilo starostu obce zahájit jednání o návrhu úprav územního plánu s
Pořizovatelem Územního plánu Bělkovice-Lašt'any (odbor dopravy a územního plánováni) dle uvedeného
rozsudku a předat pořizovateli územního plánu k posouzeni další návrhy od vlastníků pozemků předaných
obci do dne konáni ZO (viz. příloha č. l)

Dne 14.07.2022 byly odeslány Magistrátu města Olomouce, Odboru dopravy a územního rozvoje
,,Informace o požadavcích na změny Územního plánu obce Bělkovice-Lašt'any". Dokumentace obsahovala
informace obce dle usnesení zastupitelstva obce o zahájení vyhodnoceni požadavků na změny územního
plánu, a to včetně doplněni Vašeho požadavku (viz. příloha č. 2). Součásti materiálu byly i další podněty,
které se nashromáždily na obci. Tyto byly rovněž odeslány pořizovateli ÚP. Od Magistrátu města Olomouce
jsme dosud žádné vyjádřeni neobdrželi.
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2. jaký bude další postup obce s ohledem na pořízeni změny územního pIánu:

Obec hodlá postupovat v souladu se zákonem, což znamená, že zastupitelstvo obce bude projednávat na
svém zasedání změnu územního plánu.

3. V jakém horizontu obec plánuje rozhodnout o pořízeni změny územního pIánu:

Obec plánuje projednat pořízeni změny územního plánu dle postupu v jednání s pořizovatelem a architek-
tem, který bude zpracovávat předmětné. Očekává se, že pořízeni změny územního plánu neproběhne bě-
hem jednoho měsíce, a to s ohledem na koordinaci jednání mezi vÍce subjekty.

4. Zda byly doposud zpracovány jakékoliv podklady pro změnu územního pIánu (v
takovém případě žádáme rovněž o jejich poskytnutí):

Doposud nebyly zpracovány žádné podklady.
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